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Betreft :'Verklaring betalingsgedrag ketenaansprakelijkheid'

Geachte heer/mevrouw,

U hebt ons gevraagd om een actuele 'Verklaring betalingsgedrag

ketenaansprakelijkheid'. In deze brief leest u mijn beslissing op uw aanvraag.

Beslissing
Ik verklaai dat IW NOORD-HOLLAND 8.V., alle loonheffingen over de tijdvakken tot

16 september 2O24 heeft betaald.

Over deze verklaring
- Deze verklaring gaat alleen over gegevens die tot 16 september 2o24 bi) de

Belastingdienst bekend zijn.
Oe Aelaitingdienst is niet aansprakelijk voor eventuele nadelige gevolgen die

voortkomen uit het gebruik van deze verklaring'
De aannemer of onderaannemer blijft aansprakelijk voor de betaling van de

loonheffingen van IW NooRD-HOLLAND B.V. op basis van artikel 34 van de

Invorderingswet 1990.

Hebt u vragen?
Belt u dan de BelastingTelefoon
385 385.

0800 - 0543 en vanuit het buitenland +31 555

Hoogachtend,

de ontvanger
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Betreft : .Verklarin g betalin gsged rag inlenersaansprakelijkheid'

Geachte heer/mevrouw,

U hebt ons gevraagd om een actuele 'Verklaring betalingsgedrag

inlenersaansprakelijkheid'. In deze brief leest u mijn beslissing op uw aanvraag'

Beslissing
Ik verklaar dat IW NOORD-HOLLAND 8.V., alle loonheffingen, omzetbelasting en

eventuele naheffingsaanslagen volgens aangifte over de tijdvakken tot 16

september 20Za háeft netaátO. Of zekerheid heeft gegeven voor de betaling

hiervan.

Overdeze verklaring
- Oóze verklaring gaat alleen over gegevens die tot 16 september 2A24 bii de

Belastingdienst bekend zijn.
De Belaslingdienst is niet aansprakelijk voor eventuele nadelige gevolgen die

voortkomen uit het gebruik van deze verklaring'
De inlener of doorlener blijft aansprakelijk voor de betaling van de

loonheffingenen/oÍomzetbelastingvanlWNooRD-HoLLANDB'V.opbasisvan
artikel 34 van de Invorderingswet 1990'

Hebt u vragen?
Belt u dan dè aelastingTelefoon: 0800 - 0543 en vanuit het buitenland

+31 555 385 385.

Hoogachtend,

Centrale
administratieve
processen
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